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Prehľad činností v kalendárnom roku 2015 

  

 Nezisková organizácia EvAnd, n.o. bola zapísaná v registri obvodného úradu v Nitre dňa 
24.03.2015 pod číslom OU-NR-OVVS1-2015/015799. Prvý rok organizácie EvAnd, n.o. je za nami 
a sme radi, že môžeme napísať, že vďaka ochote mnohých sme to zvládli, a z niektorých vecí sme 
sa poučili.  To nám dáva pocit, že na tom, čo robíme je určite niečo hodnotné a má to význam. 

ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

Zakladateľ: Andrea Jaďuď 
Členovia správnej rady: Ondrej Jaďuď,Eva Lukac, Andrew Lukac 
Revízor: Ing. Jozef Vida 
Vedením organizácie je  poverená riaditeľka: Andrea Jaďuď. 

  
CIELE A FORMY ČINNOSTI 

Hlavným poslaním neziskovej organizácie je prostredníctvom rôznych aktivít  pomôcť ľuďom, 
ktorí sa nachádzajú v životných krízach, izolácii, núdzi, poskytnúť im pomoc duchovnú, duševnú a 
materiálnu. Cieľom je zmena kvality života jednotlivcov, ako aj rodín, ich rozvoj a reintegrácia, 
resp. inklúzia do spoločnosti. S registráciou n.o. plánujeme poskytovať všeobecne prospešné služby 
v zmysle zákona č. 448/2008 o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o 
živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
sociálnych službách“), a to:  
1. sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného 
postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku:  
a) poskytovanie sociálnej služby v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej 
fyzickej osoby a pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek. 

ČINNOSŤ V ROKU 2015 

 Prípravný rok 
Nezisková organizácia začala vykonávať svoju činnosť 24.03.2015. Rok 2015 bol stanovený len 
ako prípravný a organizačný. Ako sa hovorí každý začiatok je ťažký, tak to platí aj pre našu 
organizáciu. Najskôr vznikla myšlienka pomôcť odkázaným v regióne a využiť nehnuteľnosť 
vhodnú na túto činnosť. Značnú časť roka nám zabrala vybavovanie povolení a registrácia činnosti 
na poskytovanie sociálnej služby. Po úspešnej registrácií ambulantnej sociálnej služby v dennom 
stacionári (Reg. č. 307 ÚNSK odbor sociálnych vecí) sme podali žiadosť na Ministerstvo PSVaR o 
finančný príspevok, aby sme mohli zahájiť činnosť od 1.1 2016 v Dennom stacionári EvAnd, Veľké 
Turovce.  
Na zabezpečenie činnosti boli vybratí zamestnanci a bola zahájená registrácia uchádzačov o naše 



služby. Ešte pred registráciou sme spravili prieskum o záujme o naše služby v obciach Veľké 
Turovce, Horné Turovce a v Šahách. Pri registrácií uchádzačov sme boli milo prekvapení značným 
záujmom o naše služby.  Preto sme ukončili prípravný rok 2015 s veľkým očakávaním zahájenia 
našej činnosti v roku 2016.   

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch a členení podľa zdrojov 

V peňažnej inštitúcii sme uzatvorili zmluvu o Bežnom účte pre neziskový sektor. 
Nakoľko v roku 2015 neboli vykonané žiadne finančné operácie finančnú správu neuvádzame. 
  
Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke.  

Nakoľko rozpočet neprekročil sumu stanovenú zákonom 33 193 €, nie je potrebné ročnú účtovnú 
závierku overiť audítorom. 

PARTNERI 

Obec Veľké Turovce 
Obec Horné Turovce 
Mesto Šahy 
Autosklo Šahy 
Molitas s.r.o. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov 

V stave a v pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku nenastali 
podstatné zmeny. Organizácia neeviduje záväzky po lehote splatnosti.  

ZÁVER 

 Sme veľmi nadšení z úspechov našej organizácie, ktoré sa nám podarilo dosiahnuť v roku 
2015. Ďakujeme ľuďom, ktorí nám pomáhali, a každému, kto svojou prácou a ochotou pomôcť 
prispel k naplneniu a uskutočneniu našich cieľov.  

V Šahách, 27.6.2016            
  

                                                                            Andrea Jaduď                                                                                                                            
                                                                                           riaditeľ EvAnd, n.o.                                                                             


